

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В БОИ ЗА ЧГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

№ 178 (1175) 24 ДЕКАБРЯ 1939 г.

Все на выборы!

Сегодня выборы в местные Советы депутатов трудающихихся. Сегодня десятки миллионов советских граждан пойдут к избирательным урнам, чтобы послать достойных людей в сельские, поселковые, районные, городские, окружные, областные, краевые Советы.

Любой избиратель хорошо понимает, какую огромную силу представляют собой местные Советы депутатов трудающихихся—низовые органы власти, где каждый день и каждый час решаются конкретные, повседневные вопросы жизни края, области, района, города или села.

Наша страна дважды проводила выборы по новой избирательной системе, установленной великой Сталинской Конституцией. Миллионы людей в процессе избирательной кампании приобщились к активной общественной жизни.

Но избирательная кампания в местные Советы во много раз шире по своему размаху, грандиознее по своим масштабам, чем две предыдущие избирательные кампании. Ведь во все местные Советы предстоит избрать один миллион триста тысяч депутатов.

Нынешние выборы призывают к руководящей работе в Советах новые большие пласти на народа, они привлекут к государственному управлению сотни тысяч рабочих, колхозников, интеллигентов—верных сынов своей родины.

Избиратели, народ предъявляют депутатам Советов требование быть политическими деятелями ленинского-сталинского типа.

В Советы мы изберем достойных доверия народа. В Советы мы изберем людей, преданных партии Ленина—Сталина, людей, для которых превыше всего—интересы народа, интересы социалистического государства.

В странах капитала, где буржуазия издавна кичится своей старинной "демократией", сейчас идет кровавая война за новый перелом мира. Давно забыты слова о том, что демократия обесляет народам "мир и благополучие"! В буржуазных странах нет ни

мира, ви благополучия. Жалкие огрызки демократии, и те ликвидированы теперь в странах капитализма. Во Франции, Англии и других странах буржуазной "демократии" идет разнуданная травля организаций рабочего класса, урезываются и без того кучевые "права" трудающихихся, снижается заработка плата, увеличивается рабочий день.

Только одна страна на земном шаре—наша великая родина—живет полноценной, мирной жизнью. В нашей стране нет нищеты и эксплуатации человека. В нашей стране народ пользуется всеми дарами природы, всеми благами жизни. В нашей стране провозглашены и осуществлены принципы равенства советской демократии, той демократии, о которой не могут и мечтать в капиталистических странах. Сегодняшние выборы снова покажут всему миру, что только в СССР—стране социалистического демократизма—существует действительно свободное волеизъявление народа. Этим мы обязаны большевистской партии, советской власти, любимому вождю народов товаришу Сталину.

"Только у нас, в Советской стране, существует правительство, которое стоит горой за рабочих и крестьян—колхозников, за всех трудящихихся города и деревни против всех богатеев и эксплоататоров" (Сталин).

Мудрая сталинская политика советского правительства проверена на славных делах.

С тем большей радостью отдадим мы сегодня свои голоса за кандидатов победоносного сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Все на выборы!

С новой силой продемонстрируем нерушимое морально-политическое единство советского народа!

Отдадим свои голоса кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных!

Изберем в Советы достойных, преданных сынов родины, беззаветных борцов за дело коммунизма!

Сегодня—день выборов в местные Советы депутатов трудающихихся.

Товарищи избиратели! Все на выборы!

Изберем в наши Советы кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных—еще больше укрепим органы государственной власти.



высокая честь быть избранником народа может принадлежать лишь тем, в ком бьется сердце советского патриота, кто является непоколебимым борцом за социализм, за народное счастье.

Выборы в местные Советы депутатов трудающихихся завершат перестройку всех органов государственной власти на основе Сталинской Конституции.

Сталинская Конституция—итог борьбы и побед Великой Октябрьской социалистической революции.

Да здравствует Конституция победившего социализма и подлинного демократизма!

Москва, Кремль
ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! В день Вашего шестидесятилетия, получив Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении Вам звания Героя социалистического труда и о награждении Вас высшей наградой—орденом Ленина за исключительные заслуги в деле организации большевистской партии, создания Советского государства, построения социалистического общества в СССР и укрепления дружбы между народами Советского Союза, мы, большевики Киселевской парторганизации в числе 850 человек, от лица всех трудящихихся нашего города и колхозников села,

шлем Вам—вождю нашей партии—свои горячие поздравления с пожеланием жить, здравствовать и трудиться на радость нашей могучей социалистической родины и на благо трудящихихся всего мира. Заверяем Вас, Иосиф Виссарионович, что мы еще теснее сплотимся вокруг Центрального Комитета и Вас—вождя нашей партии—на одержание дальнейших побед в нашей стране.

Да здравствует вождь и учитель, любимый Сталин!
По поручению общегородского партсобрания—секретарь горкома ВКП(б) КУЗНЕЦОВ.

Великому продолжателю дела Ленина— товарищу СТАЛИНУ

Дорогой друг и боевой товарищ! Центральный Комитет большевистской партии горячо приветствует тебя, друга Ленина и великого продолжателя его дела, вождя партии и советского народа—в день твоего шестидесятилетия.

Более сорока лет ты служишь делу пролетарской революции, делу рабочего класса и всего трудового народа. Ты был вернейшим соратником Ленина в его борьбе за партию, за диктатуру пролетариата. Вместе с Лениным многие годы ты строил и выковывал могучую большевистскую партию. Вместе с Лениным ты вел партию и рабочий класс на вооруженное восстание в октябре 1917 года. Как ближайший помощник Ленина, ты непосредственно руководил всем делом подготовки Октябрьского восстания и успешным завоеванием власти рабочим классом.

В годы отечественной гражданской войны против иностранных захватчиков и буржуазно-помещичьей белогвардейщины ты, товарищ Сталин, под руководством Ленина был непосредственным вдохновителем и организатором побед Красной Армии на всех фронтах, где решалась судьба революции.

После смерти Ленина партия большевиков под твоим мудрым руководством, преодолев огромные трудности на своем пути, привела нашу страну к победе социализма.

Презренные враги народа—троцкисты, зиновьевцы, бухаринцы хотели отнять у рабочего класса, у советского народа веру в возможность победы социализма в нашей стране, неоднократно пытались подорвать партию изнутри, разбить единство большевистской партии, погубить советскую власть и социалистическую революцию. В упорной принципиальной борьбе с врагами социализма, врагами партии, под твоим руководством в борьбе за ленинизм сплотился Центральный Комитет и вся наша партия. Ты отстоял ленинскую теорию возможности победы социализма в одной стране, развел эту великую теорию дальше, вооружил ее партию и миллионы массы трудящихся Советского Союза—это обеспечило разоблачение и разгром врагов революции.

Под твоим руководством партия большевиков осуществила социалистическую индустриализацию страны, создала новые индустриальные очаги и районы, первоклассные заводы тяжелой и легкой индустрии, мощные заводы машиностроения, что обеспечило техническую реконструкцию всего народного хозяйства и вооружение новейшими средствами обороны СССР.

Под твоим руководством партия совершила такой глубочайший революционный переворот в деревне, как сплошная коллективизация и ликвидация кулачества как класса, обеспечив на основе победы колхозного строя культурную и зажиточную жизнь многомиллионного крестьянства. Наша страна стала могучей индустриальной державой, страной крупного колlettivного земледелия, страной победившего социализма.

На основе этих успехов идет быстрый подъем культуры народов Совет-

ского Союза. Создана советская интеллигенция, преданная советской власти, делу социализма.

Партия и советская власть под твоим руководством создали вооруженную первоклассной техникой могучую и непобедимую Красную Армию, являющуюся надежной защитой нашей родины от всех внешних врагов.

Рабочий класс в союзе с крестьянством, под руководством большевистской партии, уничтожил навсегда эксплуатацию человека человеком и утвердил новый, социалистический строй в СССР, не знающий ни кризисов, ни безработицы, обеспечивающий неуклонный подъем материального благосостояния и культурного уровня трудящихся. Этот главный итог нашей борьбы имеет всемирно-историческое значение, он укрепляет у трудящихся всего мира веру в торжество социализма.

Наша партия под твоим исключительно активным и непосредственным руководством создала могучее многонациональное Советское государство, укрепила великую и нерушимую дружбу народов СССР—залог их процветания и непобедимости. Новая Конституция СССР, Конституция победившего социализма и развернутой социалистической демократии, по справедливости, названа народом Стalinской Конституцией.

Так же, как и Ленин, ты, товарищ Сталин, всегда придавал и придаешь величайшее значение развитию и пропаганде революционной теории. Твои классические теоретические работы, ставшие достоянием миллионов людей в нашей стране и во всем мире, являются дальнейшим развитием марксизма-ленинизма в новых условиях эпохи империализма и пролетарской революции, эпохи победы социализма на одной шестой части земли. Ты развел марксистско-ленинскую теорию государства, разработал учение о социалистическом государстве в условиях капиталистического окружения. Вооружая партию марксизмом-ленинизмом, ты неустанно сплачивал ее организационно. На этой основе осуществлено стalinское единство нашей партии.

Одним из замечательных успехов большевистской партии, достигнутых благодаря твоей заботе и руководству, является быстрый рост кадров, выдвижение многих тысяч новых работников социалистического строительства и обороны страны социализма.

Отдавая все свои силы великому служению народу, ты, товарищ Сталин, так же, как и Ленин, любишь свой народ и неотделим от народа. Так же, как Ленин, ты окружен горячей любовью трудящихся Советского Союза и всего мира.

Сегодня наша партия и народы Советского Союза, приветствуя тебя в день шестидесятилетия, сплочены как никогда вокруг своего Центрального Комитета под знаменем Ленина—Сталина и готовы к дальнейшей борьбе за полную победу коммунизма.

Да здравствует непобедимая партия большевиков, партия Ленина—Сталина!

Живи долгие годы, наш родной Стalin, на радость партии, рабочего класса, народов советской земли и всего мира!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков).

20 декабря 1939 года.

Москва, Кремль

Товарищу СТАЛИНУ

Дорогой и всеми любимый Иосиф Виссарионович! В день Вашего 60-летнего юбилея мы, члены и кандидаты Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) Киселевской парторганизации, собравшиеся на общегородское партийное собрание (более 500 человек), посвященное Вашей юбилейной дате—нашего вождя и учителя, продолжателя дела Маркса—Энгельса—Ленина, шлем Вам, Иосиф Виссарионович, свой горячий привет с пожеланием жить долгие годы на благо народа нашей многомиллионной страны, на благо трудящихся всего мира.

Под Вашим мудрым руководством преобразилась наша страна. Из страны отсталой она превратилась в страну передовую, культурную, с высокоразвитой техникой, в страну ученых с мировыми именами, в страну героев, каких не знал мир.

Ваш доклад, Иосиф Виссарионович, на XVIII съезде партии вооружил нас дополнительно новыми знаниями о судьбах в развитии социалистического государства для достижения полной и окончательной победы социализма.

Мы, большевики Кузбасса, претворяя в жизнь решения партии и данного Вами, Иосиф Виссарионович, лозунг на XVII съезде о превращении Кузбасса во второй Донбасс, под Вашим руководством за годы сталинских пятилеток добились огромных успехов. За эти годы построен первоклассный в мире металлургический завод, названный Вашим именем. Построены новые шахты, дающие миллионы тонн первосортного угля для металлургии Кузбасса, Урала и железнодорожного транспорта.

В этом общем строительстве Кузбасса неизмеримо вырос и наш Киселевский рудник (трест "Кагановичуголь"), давший стране в 1938 году 2.405,7 тысячи тонн вместо 224,5 тысячи тонн в 1932 году.

Наш молодой город Киселевск, созданный по воле партии и правительства в 1936 году, из рабочего поселка с населением в 13 тысяч в 1939 году вырос в промышленный город с населением более 50 тысяч человек.

За это время выросли новые молодые руководящие кадры, преданные делу партии Ленина—Сталина.

Вместе с ростом социалистической промышленности в вашем районе растет ускоренными темпами и сельское хозяйство. Если в 1935 году валовой сбор зерновых составлял 97.900 центнеров, то в 1938 году он составил 217.273 центнера.

Животноводство в колхозах нашего района также росло быстрыми темпами.

Все эти достижения, которых добились мы в районе, являются результатом выполнения Ваших, Иосиф Виссарионович, мудрых указаний, направленных на укрепление экономической мощи и несокрушимости социализма в нашей стране.

Мы, большевики Киселевской парторганизации, как и все члены нашей великой партии Ленина—Сталина, отдадим все свои силы, а если понадобится и свою жизнь за великое дело коммунизма, за дело светлого будущего всего человечества. Мы твердо верим в то, что великие идеи вождей трудящихся всего мира Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина в недалеком будущем восторжествуют во всем мире.

Да здравствует непобедимое здание Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина!

Да здравствует ленинизм!

Да здравствует наша Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков—передовой отряд трудящихся всего мира!

Да здравствует Великий вождь и учитель Всесоюзной Коммунистической партии большевиков—вождь народов СССР товарищ Стalin!

Своим счастьем мы обязаны великому Стalinу

С избирателями 53 избирательного округа 22 декабря заместитель председателя окружной избирательной комиссии тов. Тетерина провела беседу о 60-летии со дня рождения Иосифа Виссарионовича Сталина. Тов. Тетерина рассказала о жизни и деятельности великого вождя пролетариата.

Рабочие и домохозяйки в беседе принимали очень активное участие. Тов. Ган—Иосиф Виссарионович Стalin создал великую Конституцию, — заявила тов. Кустакова.—На основе этой Конституции 24 декабря мы изберем в местные Советы депутатов из трудящихся лучших людей, преданных партии Ленина—Сталина.

T.



Шахта № 3 первой по тресту „Кагановичуголь“ досрочно выполнила годовой план угледобычи. На снимке (слева направо): т. МИРОНОВ А. Г.—главный инженер шахты № 3, МУРЗАКОВ Г. А.—начальник 3 участка, БОРОВИКОВ В. Т.—начальник 4 участка.

Шахта № 3 треста „Кагановичуголь“ Заведующему шахтой тов. ЛОКТЕВУ Главному инженеру тов. МИРОНОВУ Секретарю партбюро тов. АРАЛОВУ Парторгу ЦК ВКП(б) тов. ЖИГУЛИНУ Председателю шахткома тов. КАРМАНОВУ

Киселевский горком ВКП(б) поздравляет рабочих, инженерно-технических работников и всех трудящихся шахты № 3 с досрочным окончанием годового плана угледобычи 1939 года в историческую дату, в день шестидесятилетия нашего друга и учителя, вождя мирового пролетариата Иосифа Виссарионовича Сталина — 21 декабря 1939 года.

Городской комитет ВКП(б) выражает уверенность, что стахановский коллектив шахтеров шахты № 3 на основе еще большего развертывания социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки и выполнения решений XVIII съезда ВКП(б) сумеет выполнить взятое на себя обязательство—до конца года дать стране сверх годового плана 18 тысяч тонн угля и добиться также досрочного выполнения плана 1940 года.

Секретарь Киселевского горкома ВКП(б)
КУЗНЕЦОВ.

Передовики социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки

УЧАСТКИ И ПРЕДПРИЯТИЯ, ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИВШИЕ ГОДОВУЮ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ПРОГРАММУ

Киселевский машиностроительный завод—директор завода тов. Аладьин, секретарь партбюро тов. Елфимов, председатель завкома т. Польшаков. Завод досрочно—на 12 дней раньше выполнил годовую программу выпуска валовой продукции в 5 миллионов 800 тысяч рублей.

Киселевская геологоразведочная контора—начальник конторы тов. Зайцев, парторг т. Лисютин, профорг т. Хмель. Контора в начале ноября досрочно выполнила годовой план и имеет экономию 159 тысяч рублей.

Участок № 2 шахты № 5—начальник участка т. Осипов, партгруппорг т. Галеев. Участок, досрочно выполнивший годовой план угледобычи, на 21 декабря выдал 3.783 тонны угля сверх плана.

Шахта № 3—заведующий шахтой тов. Локтев, секретарь партбюро т. Араков, председатель шахткома т. Карманов. 21 декабря, в день шестидесятилетия со дня рождения великого вождя народов товарища Сталина, шахта закончила выполнение годовой программы угледобычи и имеет экономию свыше 900 тысяч рублей. Горняки шахты взяли обязательство до конца года дать сверх плана 18 тысяч тонн угля.

На городском партийном собрании

21 декабря в клубе угольщиков состоялось общегородское партийное собрание, на котором присутствовало более 500 членов и кандидатов партии.

О шестидесятилетии жизни и революционной деятельности любимого друга и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина с докладом выступил заведующий отделом пропаганды и агитации тов. Шапочкин.

Чтобы рассказать в одной лекции или докладе о жизни и деятельности товарища Сталина,—говорит тов. Шапочкин,—надо выделить самое главное, самое важное, а когда начинаешь перебирать шаг за шагом эту замечательную жизнь великого борца за коммунизм, то все привлекает твоё внимание, все вызывает глубочайший интерес. Речь идет о том, чтобы рассказать о жизни и деятельности человека, который для нас является любимым другом, учителем и отцом.

В содержательном докладе тов. Шапочкин показал жизнь и деятельность товарища Сталина. Начиная от периода создания нашей большевистской партии, в годы революционной борьбы со всякими оппортунистическими течениями, в годы реакции и работы в подполье, ведя революционную борьбу, товарищ Сталин показал себя, как неустранимый борец за дело рабочего класса.

Велики и неизмеримы заслуги товарища Сталина, за что Президиум Верховного Совета СССР присвоил товарищу Сталину звание Героя социалистического труда и наградил товарища Сталина высшей на-

градой—орденом Ленина. Мы, члены и кандидаты партии и все трудящиеся, говорится в письме товарищу Сталину, с великой радостью встретили Указ Президиума Верховного Совета о награждении Вас, Иосифа Виссарионовича, и желаем Вам долгих лет жизни для счастья народа.

На собрании выступили т. Кузнецов—геолог, Коробейников.— начальник НКВД, директор школы № 1 т. Полов, преподаватель школы № 14 т. Ефимов, зав. шахтой № 1—2 т. Жинкин, управляющий трестом т. Волостнов и секретарь горкома ВКП(б) тов. Кузнецков.

Все они отмечали великие заслуги товарища Сталина перед партией, страной и всем 170-миллионным народом.

Выступающие говорили о великой заботе товарища Сталина, о его внимании к людям, о его великих научных трудах, на основе которых повседневно учатся члены, кандидаты партии и миллионы трудящихся. Говорили о товарище Сталине, как о великом гении человечества, Герое труда.

Собрание послало поэздалие товарищу Сталину в день его шестидесятилетия и награждения высшей наградой—орденом Ленина и присвоения звания Героя социалистического труда,

Собрание прошло на высоком идеально-политическом уровне.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ ПОБЕДЫ ОДЕРЖАЛИ ГОРНИКИ ШАХТЫ № 3

Коллектив шахты № 3, включаясь в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, поставил перед собой задачу—досрочно закончить выполнение годовой программы угледобычи. Слова у горняков не расходились с делом. Они с честью выполняли взятые на себя обязательства и в течение всего года держали первенство в социалистическом соревновании.

Досрочно—за 6 дней раньше выполнив полугодовой план, коллектив шахты сумел закрепить за собой первенство и во втором полугодии.

Новыми производственными победами рабочие, командиры шахты ознаменовали день шестидесятилетия великого вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина. В этот день, 21 декабря, в третью смену шахта завершила годовую производственную программу добычи угля.

Смена, которая выдала последние тонны годового плана, собралась в раскомандировке шахты. У всех горняков веселое и радо-

вичим досрочное выполнение годового плана по тресту.

— Я был в отпуску,— говорит забойщик т. Карпов,— но решил 21 декабря выйти на работу для того, чтобы отметить шестидесятилетие любимого вождя товарища Сталина стахановской работой. В этот знаменательный день мы одержали большую победу: закончили выполнение годового плана угледобычи по шахте.

Заведующий шахтой тов. Локтев рассказал о результатах производственных побед и дальнейших задачах коллектива шахты.

В своем выступлении на митинге забойщик т. Левчик сказал:

— У нас сегодня радостный день. Мы ознаменовали славный 60-летний юбилей великого Сталина досрочным выполнением годового плана шахты.

Когда мы узнали, что осталось на 21 декабря выполнить 2.600 тонн угля годового плана шахты, на нашем участке № 2 в этот день 7 горняков вышли работать с женами для того, чтобы закончить годовой план шахты. Я с женой и сыном выполнил сменное задание на 230 процентов. На достижении мы не должны успокаиваться. Еще больше повысим производительность труда и обес-

В местные Советы депутатов трудящихся изберем лучших представителей советского народа

Счастье быть советским гражданином

Ни в одной стране народ не имеет таких прав, какие имеют трудящиеся Советского Союза. В нашей стране каждый гражданин, достигший 18-летнего возраста, независимо от национальности, образования, оседлости и т. п., может участвовать в выборах и быть избранным. Эти права золотыми буквами записаны в великой Сталинской Конституции. На основе этой Конституции будут проходить сегодня выборы в местные Советы.

Сегодня, в день великого торжества, все трудящиеся

нашей страны отдадут свои голоса за лучших сынов и дочерей своей любимой родины. Этот день является самым счастливым и радостным днем в нашей жизни. Мы, учащиеся 10 класса, в этом году впервые участвуем в выборах. Первый раз пойдем на свои избирательные участки и отдадим голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Учащиеся школы № 4:
Ларин, Гайдукович,
Кузнецова, Калачевский, Девятова.

Лучший подарок

Замечательный день — 24 декабря горняки нашей шахты встретили самым лучшим подарком родине — своекордно выполнили годовой план угледобычи.

С этой радостью сегодня я иду избирать представителей в государственные органы власти. Я знаю, что наши кандидаты в де-

путаты местных Советов — лучшие люди, глубоко преданные делу народа, верные борцы за счастье трудящихся. Поэтому с большой радостью я отдам свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Важенин.
Грузчик шахты № 3.

Доступно каждому из нас

Сын крестьянина — бедняка в прошлом, я стал военным комиссаром в стране социализма. Партия дала мне большевистскую закалку, привила преданность своей родине и ненависть к врагам народа.

А. Слободчиков.
Военный комиссар.

Самый счастливый год

Этот год мне принес много счастья. Мне исполнилось 18 лет.

В этом же году меня приняли в ряды ВЛКСМ. Я поставила перед собой задачу — образцово справиться со своей работой, этим оправдать почетное и ответственное звание комсомолки. Обязательство это я выполняю. За все время работы мне не сделано ни одного замечания. За добросовестное выполнение

своих обязанностей в дни октябрьских торжеств меня премировали.

Сегодня — очень радостный день. Вместе со всеми трудящимися нашей республики я буду голосовать за кандидатов в депутаты местных Советов. С великой радостью отдам свой голос за лучших представителей советского народа.

А. Дмитриева.
Письмоносец.

Равноправная женщина страны социализма

Сегодня, в день выборов, имею право наравне со всеми гражданами нашей страны выбирать и быть избранной.

Отдам свой голос зат. Ко- жемякина — с такой мыслью иду я сегодня на избирательный участок.

Н. Зинина.

Ученица 10 класса

школы № 1.

Счастливая советская молодежь

Счастливей советской молодежи нет ни в одной другой стране. У нас ей предоставлены все возможности учиться, овладевать знаниями и стать полезными обществу. Это все создано партией большевиков под руководством любимо-

го Сталина. Сегодня, голосуя за верных сынов нашей родины, я буду голосовать за еще большее процветание советской культуры и науки.

А. Пыжов.

Ученик 10 класса школы № 1.

Радостный день

Я работаю учительницей в школе № 14. Свою работу я уважаю. Для воспитания детей не жалею сил, ни энергии. В этом году я добилась неплохих результатов. За первую четверть у меня в классе была успеваемость 92 процента. Моим подарком ко дню выборов является лучшая успеваемость класса.

Сегодня, в день выборов, свой голос я с радостью отдам за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, одним из которых является молодая растущая девушка нашей страны Надя Кацурий. Голосуя за этих кандидатов, я буду голосовать за большевистскую партию, за любимого вождя и друга всего человечества Иосифа Виссарионовича Сталина.

Е. Ульянова.

За лучших сынов родины

Сегодняшний день выглядит очень празднично. Все оживлены и радостны. Да это и не удивительно. Ведь сегодня мы избираем наших депутатов в местные Советы! Этого счастья для народа не было и не может быть ни в одной капиталистической стране. Только в Советском Союзе трудящиеся сами избирают свою власть.

Я — домохозяйка. Вместе с мужем сегодня пойду на свой избирательный участок и отдам свой голос за кандидатов в местные Советы, преданных большевиков, лучших сынов нашей родины — Волостнова Николая Павловича и Кожемякина Ивана Кирилловича.

Овчинникова.

Кануло в вечность проклятое прошлое

Всем известна рабская жизнь работников рестораторов и столовых при царской России. Над ними издевались господа. Всегда приходилось повиноваться и угодить, их не считали за людей. «Эй, ты, человек» — так обращались к официантам.

Только Великая Октябрьская революция под руководством партии Ленина—Сталина восстановила всех граждан нашей страны в равных правах. Всякий труд у нас является делом чести, доблести и геройства.

Поэтому я сегодня с великой радостью и гордостью отдам свой голос за кандидата, преданного делу партии Ленина—Сталина.

А. Васильева.

Официантка столовой № 1.

Оперативная сводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 21 декабря боевая деятельность наших войск выразилась главным образом в поисках разведчиков и мелких стычках разведывательных групп. На Карельском перешейке — интенсивная артиллерийская перестрелка.

Наша авиация производила разведывательные полеты.

В ряде районов имели место воздушные бои,

в результате которых на

шей авиацией сбито 10 са-

молов противника.

Англо-французские закупки самолетов в США

НЬЮ-ЙОРК, 19 декабря. (ТАСС). По сообщению газеты «Нью-Йорк таймс», Франция заказала в США дополнительные 650 истребителей «Кертис». По данным газеты, за последние 18 месяцев европейские страны заказали в США 3.800 самолетов, из числа которых на долю Франции приходится 1.700 самолетов и Англии около 1.650. Общая стоимость этих самолетов, авиационных моторов и другого заказанного вооружения оценивается в 350 млн. долларов. Считают, что свыше 1.000 самолетов уже доставлены по месту назначения или же будут доставлены в ближайшее время.

Англия и Франция закупают в США также порох, снаряды, грузовики и другое военное снаряжение. Газета «Нью-Йорк таймс» предсказывает новые крупные англо-французские военные заказы в США.

ПОХОД РЕАКЦИИ ПРОТИВ МАРТИНА АНДЕРСЕНА НЕКСЕ

Реакционная скандинавская печать ведет сейчас дикую травлю известного датского писателя Мартина Андерсена Нексе, смело и открыто выступившего в защиту Народного правительства Финляндской Демократической Республики. Что он говорит вароду правду. «Голос мрака» — так называется его статья. Этот «голос» принадлежит, по выражению Нексе, существовавшим из зловонного болота реакции.

«По моему телефону раздается однообразная брань. „Не снимай трубку“, — говорю я жене, — но она храбро улыбается мне. „Мы испытаем это до конца, — отвечает она. — Ты можешь это сделать, у тебя ведь так много друзей во всем мире. И каких друзей!»

Нексе с возмущением пишет о 20 годах белого террора в маннергеймовской Финляндии, о ее переполненных тюрьмах, голоде, полицейском произволе.

20 декабря. (ТАСС).

Военные действия в Китае

(По сообщениям ТАСС)

В Центральном Китае

хайской железной дороге. В юго-западной части провинции Шаньси японцы вообновили наступление в западном направлении от реки Хуанхэ. В юго-восточной части провинции Шаньси бои развернулись в районе Синьсяна, где 3-тысячный японский отряд ведет наступление в юго-восточном направлении.

В Южном Китае

По китайским сообщениям, китайские войска 19 декабря достигли северных окрестностей Наньнина.

По сообщениям газеты «Дамейбао», отряд ванцин-веевской армии численностью в 500 человек несколько дней назад восстал в Кантоне. Восставшие сожгли японский военный штаб и убили свыше 200 японских солдат и офицеров.

Ответственный редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.